Задания
Математика, 4 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.
1. Указать ряд чисел, расположенных в порядке возрастания:

А) 457, 545, 554, 629, 735, 753, 928
B) 935, 953, 928, 729, 654, 645, 357
C) 853, 935, 928, 729, 654, 645, 357
D) 953, 935, 928, 729, 645, 654, 357

2. В каком выражении произведение меньше, чем частное:

А)   7*7         36:6
B)   2*3         72:8
C) 55+46       45:9
D) 27-14       4*9
3. Если частное умножить на делитель, то получится:

А) произведение
B) слагаемое
C) уменьшаемое
D) делимое

4. Найди верное неравенство:

А) 15 кг > 835 г
B) 3 м < 3 дм
C) 2 ч > 250 мин.

D) 3 сут < 70 ч.

5. В каком уравнении х=8
А) х:50=5
B) 640:х=80

C) х*8=560

D) 240:х=60

6. В каком из уравнений правильно названо число х?

А) х : 6 = 9 – деление
B) х * 2 = 576 – сумма
C) 21 : х = 3 – частное
D) 49:х = 7 – делитель
7. Указать верно записанное выражение: разность чисел 386 и 216 уменьшить в 2 раза.

А) (386 + 216) – 2
B) (386 - 216) : 2
C) (386 - 216) – 2
D) (386 - 216) * 2

8. Какой вопрос был в задаче? 
С одного участка собрали 320 кг моркови, а с другого 490 кг. Весь урожай разложили по ящикам. В один ящик входит 9 кг моркови. 

                 (320+490):9

А) Сколько всего ящиков понадобилось?
B) Сколько всего килограммов моркови собрали?

C) Сколько килограммов входит в 9 ящиков?

D) Сколько с первого участка собрали моркови?
9. Чему равна одна седьмая часть числа 49000?

А) 70
B) 700

C) 77
D) 7000

10. Мальчик стрелял в тире. После первого выстрела он набрал 17 очков, после второго - в 3 раза больше, чем после первого выстрела. Сколько очков набрал мальчик после третьего выстрела, если всего он набрал 79 очков?
А) 51 очко
B) 11 очков

C) 28 очков
D) 21 очко

11.Сравни корни уравнений:  654+х=726+94    и    х-326=346+124

А) 166 < 796
B) 820 > 470
C) 346 < 796
D) 166 < 967

12. Выполни действия с величинами

9 т 75 кг – 20 ц 13 кг;          27 дм 3см – 9 дм 5 мм;       7 ч 18 мин + 8 ч 15 мин

А) 29 ц 64 кг; 36 дм25 см; 1 ч 33 мин

B) 12 ц 62 кг; 18 дм 8 см; 15 ч 33 мин

C) 11 ц 62 кг; 16 дм 8 см; 15 ч 35 мин

D) 7 т 62 кг; 18 дм 25 мм; 15 ч 33 мин

13. Найди площадь и периметр прямоугольника со сторонами 8 см и 16 см.

А) S = 96см2;  P = 48см
B)  S = 128см2;  P = 24 см
C) S = 24см2; P = 48см2

D) S = 128см2; P = 48см

14. Найди объем куба, у которого периметр квадрата ABCD 36 см.
А) 81 см3
B) 729 см3
C) 144 см3
D) 216 см2

15. Солнце взошло в 6 ч 12 мин. Долгота дня была 14 ч 02 мин.  Найди время захода солнца.
А) 15 ч 25 мин
B) 8 ч 37 мин 

C) 20 ч 14 мин
D) 22 ч 13 мин
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